



WSZ-NZ-48/366/2014

Konin, dn. ..2.2.PAŹ.2014

Wg rozdzielnika

Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 207 000 euro na zakup ratalny tomografu komputerowego wraz z przygotowaniem pomieszczeń Zakładu Diagnostyki Obrazowej Wojewódzkiego Szpitala Zespólnego w Koninie przy ul. Szpitalnej 45 (nr sprawy: WSZ-NZ-48/2014)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

Pytanie 1.

Dotyczy: Projekt Umowy – Zał. Nr 6 do SIWZ; §10; ust. 3; pkt. 1).

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie wymogu, poprzez dodanie po przecinku postanowienia w brzmieniu „na podstawie i w oparciu o przepisy Kodeksu cywilnego”?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę i modyfikuje zapis §10; ust. 3; pkt. 1 projektu umowy w następujący sposób:

„W przypadku wyrządzenia Zamawiającemu szkody jej naprawienie przez Wykonawcę obejmować będzie:

1. rzeczywiście poniesione przez Zamawiającego straty na podstawie i w oparciu o przepisy Kodeksu cywilnego.”

Pytanie 2.

Dotyczy: Projekt Umowy – Zał. Nr 6 do SIWZ; §10; ust. 3; pkt. 2).

Prosimy o usunięcie punktu 2 w całości. Chcielibyśmy zwrócić uwagę, że słuszny interes Zamawiającego jest zabezpieczony poprzez kary umowne, jak również poprzez wydłużenie okresu gwarancji o ilość dni przestoju spowodowanego awarią.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje zapis §10 ust. 3; pkt. 2 projektu umowy poprzez jego całkowite usunięcie.

DYREKTOR
WSZ w Koninie

Łukasz Dolata